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Elterninformationsabende 2021 für den Übergang in die weiterführenden Schulen

Sehr geehrte Schulleiterin, sehr geehrter Schulleiter,

anbei finden Sie die Termine und Veranstaltungsorte der Informationsabende für die Eltern der Viertklässlerinnen und Viertklässler zum Übergang in die weiterführenden Schulen.

Die Veranstaltungen werden wie in den vergangenen Jahren von Vertreterinnen und Vertretern des Staatlichen Schulamtes durchgeführt und im Wesentlichen so verlaufen wie bisher. Seitens des Hessischen Kultusministeriums sind eine Präsentation sowie ein Film erarbeitet worden, die die Grundlage für unsere Veranstaltungen bilden. Da wir die Präsentation mit Informationen über unsere regionale Schullandschaft anreichern, werden wir diese in Kürze an die Schulen, an denen die Informationsveranstaltungen durchgeführt werden, versenden. 

Bitte informieren Sie die Eltern darüber, dass für die Teilnahme an der Veranstaltung die 3G-Regelung sowie die weiteren Bestimmungen des Hygieneplans, des Präventions- und Eskalationskonzepts zur Eindämmung der weiteren Ausbreitung von SARS-CoV-2 in Hessen und der Verordnung zum Schutz der Bevölkerung vor Infektionen mit dem Coronavirus SARS-CoV 2 (Coronavirusschutzverordnung-CoSchuV) in der aktuellen Fassung gelten.

Zur Erinnerung beachten Sie bitte folgende Vorgaben und Hinweise für die Elterninformationsabende:
· Jede Grundschule lädt wie gewohnt ihre Elternschaft ein. Bitte beachten Sie den Veranstaltungsort und Termin im beigefügten Plan. Bitte stellen Sie allen Eltern der Jahrgangstufe 4 die anliegenden Flyer des Hessischen Kultusministeriums zur Verfügung.
· Bitte weisen Sie in den Einladungen ausdrücklich auf Folgendes hin:
· An diesem Abend wird über Schulformen und das Schulangebot in der Region allgemein informiert, nicht aber über Besonderheiten und Profile einzelner weiterführender Schulen. 
· [bookmark: _GoBack]Vertreterinnen und Vertreter der weiterführenden Schulen sind nicht anwesend, sofern sie nicht Gastgeber sind. Selbstverständlich können die einzelnen weiterführenden Schulen, z. B. im Rahmen eines Tages der offenen Tür, über ihre Schule informieren. Die Termine für die Tage der offenen Tür an den weiterführenden Schulen werden den Eltern im Rahmen der Informationsveranstaltungen mitgeteilt. Sobald alle Termine der Schulen vorliegen, werde ich Ihnen die Übersicht zuleiten. 
· Um größere Planungssicherheit für die Veranstaltung zu gewährleisten, teilen Sie bitte der gastgebenden weiterführenden Schule die Anzahl der voraussichtlich am Elterninformationsabend teilnehmenden Personen möglichst fünf Unterrichtstage im Voraus mit.
Für Fragen steht Ihnen Ihre zuständige Dezernentin bzw. ihr Dezernent gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Im Auftrag
gez. Schmidt-Schales 
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